Avon ¢ doknong 3 o) 6grida 140

Kvpia otoryeia tprydvov: 3 T'mvieg, 3 TThgvpég
Agvtepevovta otoryeia tprywvov: 3 Yyn, 3 Alduecot,
3 Ayotopot

g (yww tov vmoloyiopud towv 3 dwpéowv kot 3 Syotopmv
xPEWLOVTOL YVAOOELS TTOL d1OACKOVTOL GTO AVKELD)

Evpeon yoviag B: Ot yovieg B kon [ eivon GUUTAN POUATIKEG, ONAOT EXOVV
aOpotopa 90°. Apo B =90°—30° = 60°

Evpeon vroteivovcac BI':

1% Tpomog
U30° = artévavrlt KABeTN —>1=£—>1=i—>BI‘-1:4-2
UTTOTELVOUL OO 2 Bl 2 Bl
— Bl =8cm|
2% 1poémog
' ' 1 AB 1 4
GUVE0° = T[pOOKEL}J.iIEVf] KABeTN JI_AB 1 4 4
UTTOTELVOUL OO 2 Bl 2 Bl
—|BI =8cm

EVpeon kabetnc Al':
1° Tpomog

TvOaydpeto Osdpnpa: Ar* =Br* —AB* —Alr* =8°—-4°> > A’ =64-16
—>AM? =48 —> AT =+/48 — AT =/16-3 —> AT =16 /3 > Al =44/3
—|Al'=6,93cm

2% tpbémog
' : B 4

e300 = CTEVVILKAOEN o 70y A8 o s77a= 2

TUPOOKELUEVN KAODETN AT AT

0577-AT__4 4000

= —
0,577 0,577 577

—0,577-Al=4 -

—|Al'=6,93cm

3% Tpoémog

ep60° = FEVAVILKAOEN ) ooy AT 1732 AT
T(POOKELEVN KABETN AB 4

—Al-1=4.1,732 —|Al =6,93cm




4% 1pomog

suy30° = TPOoKelHevN KABeTn

- — 0,866 = ﬂ — 0,866 = ﬁ
UTTOTELVOL OO Bl 8

— Al'=8-0,866 —|Al =6,93cm

9% Tpomog

2 ) Al Al
60° = QTEVOVTL KABETN —>0,866:E—>0,866:§

UTtoTElVOoL O
—>Al=8-0,866 —|Al' =6,93cm

Evpeon tepwétpov ABI:
Mygr =AB+BIN+Al=4cm +8cm+6,93cm —>|[1,5; =18,93cm

Evpeon suBadov ABIL:

kaBetog-kabetoq  AB-Al  4.6,93

(ABIN) = =2-6,93
2 2
—3|(ABI)=13,86cm?”
Evpeon 3 vyov:
1° Hyoc [AB=4cm|, 2° Hhyoc |Ar =6,93cm
3°vyog AA
1° Tpomog
Tpryovouetpia oto tpiyovo ABA N AT'A
ABA : ) AA
qupoe" S EVAVTLKABETN () oo AR A= 4.0,366
uTtoTELVOU OO 4

—|AA=3,46cm
2% tpbémog
(ABF) = TAgUPA - avtioTtolyo VYOG 51386 Br-AA 51386 8-AA

2 2

1 4-AA
—13,86=4-AA—> 3,86 = 2 —|AA=3,46cm

Yopio dumnmidov

MoOnpotikog



